

广州富力主帅埃里克森离任

富力老板：哪里给钱多就往哪里去，缺乏最起码的职业道德

本报讯 昨日，广州富力官方发布公告，宣布埃里克森(右图)不再担任球队主帅一职。2014赛季，埃里克森历史性地带领广州富力取得了中超第三名的成绩，打入亚冠附加赛。公告称：“埃里克森先生于2013年加盟我俱乐部，同年带领球队取得中超联赛第六名。2014年在埃里克森先生及其教练团队的努力下，俱乐部成绩进步明显，取得中超联赛季军，并取得2015年亚冠联赛附加赛资格，创建队以来最佳战绩，埃里克森先生和他的教练团队功不可没。俱乐部向埃里克森先生在执教期间的努力工作表示感谢，也祝愿埃里克森先生在未来的日子一帆风顺！”

在11月8日播出的《足球之夜》节目中，富力老板张力曾公开表示，富力在中国捧红了瑞典人埃里克森，从知恩、报恩这个角度来说，他应该留在富力。如今他哪里给钱多就往哪里去，缺乏最起码的职业道德。

针对张力的吐槽，曾在《体坛周报》做记者的冉雄飞通过个人微博发布了自己的观点：“职业足球讲究的就是这一套！埃里克森不是广州富力捧红的，而是一直都很红！不说埃里克森当年在意甲多么大红大紫，最差人家也在英格兰当了多年主教练吧？老板说这种话，很不职业！合同签署的主动权在俱乐部啊。” (新体)



宝丰县全民健身中心体育馆启用

□记者 丁进阳

本报讯 昨天，记者从宝丰县体育局获悉，宝丰县全民健身中心体育馆经过一年多的建设，于近日投入使用。

据了解，宝丰县全民健身中心体育馆共争取上级“雪炭工程”资金240万元，从开工建设到竣工历时一年多。体育馆集篮球、排球、羽毛球、乒乓球、舞蹈和健身操等项目功能于一体，建筑面积5000余平方米，可容纳观众2000余名；室外活动场地包含田径场一座、12块连片篮球场、6块羽毛球场、4块排球场及10个乒乓球台。该场馆是宝丰县的一处大规模、多功能、公益性的综合健身场所。



F1巴西站罗斯伯格夺冠

11月9日，车手们在比赛中。当日，在2014年世界一级方程式(F1)大奖赛巴西站正赛中，梅赛德斯车队车手罗斯伯格夺冠，梅赛德斯车队车手汉密尔顿和威廉姆斯车队车手马萨分获第二、三名。新华社记者 徐子鉴 摄



小贝之子签约阿森纳

据英国媒体《每日星报》报道，贝克汉姆15岁长子布鲁克林近日已经与阿森纳队签下合同，为“枪手”效力。布鲁克林在训练中给阿森纳的教练留下了深刻印象，而阿森纳更是击败了曼联和切尔西，签下这位未来偶像。布鲁克林的两个弟弟罗密欧和克鲁兹目前也在阿森纳青少年梯队训练。

在每一位“贝公子”出生之后，英国的博彩公司都为其开出了“子承父业”的相应赔率，其中布鲁克林的赔率是1赔100，之前曾经高达1赔1000，不过后来因为贝克汉姆一句“我认为布鲁克林将来会比我更出色”而骤降。英国博彩公司对小贝的两个儿子能成为英格兰国脚开出1赔500的赔率；对小贝的三个儿子都能成为英格兰国脚开出1赔1000的赔率。此外他们还对小贝的三个儿子将来都能像小贝那样赴西班牙踢球开出1赔10000的赔率。(宗禾)

外援无工作签证？篮协：一天罚1万，30万封顶

本报讯 针对不少人对外援无工作签证为什么还能上场比赛的质疑，中国篮协11月9日回应，“外援注册系统和国内球员注册系统是两种不同的体系”，对于未能提供工作签证或就业许可证的外援，篮协将对所属俱乐部进行罚款——每天1万元人民币，上限为30天。

吴冠希由于工作合同纠纷迄今无法在上海队登场比赛，但浙江广厦富兰克林、霍尔曼

和江苏同曦队卡姆拉尼、重庆队的卡兹米、吉林队的马丹利这5名外援至今尚未提交工作签证，却已经打了3场比赛，对此，篮协有关负责人这样解释：“外援注册系统和国内球员注册系统是两种不同的体系。CBA外援注册是参照国际篮联的要求进行的，主要包括澄清信和球员合同等。对于外籍人员的工作签证和劳务许可证，中国篮协率先在CBA联赛开始执行这项规定。”

这位负责人进一步解释，篮协早在8月18日就敦促各俱乐部抓紧时间对外援办理工作签证，但各俱乐部找外援基本上都要等NBA开赛前的一段时间，因为这段时间才有一些打不上NBA的球员愿意到CBA来打球，选择面会更大一些。这段时间才敲定外援，办理工作签证至少需要一个月，基本上很难赶得上常规赛前几轮比赛。(周方平)

雅典马拉松 尘封10年男子纪录 被打破

新华社雅典11月9日电(记者 刘咏秋 陈占杰)在9日举行的第32届雅典马拉松比赛中，肯尼亚选手坎迪以2小时10分36秒的成绩刷新该赛事保持10年的男子纪录。男子第二、三名以及女子冠军亚军也由肯尼亚选手包揽。

当天上午，27岁的坎迪在数万名观众的欢呼声中冲进1896年第一届现代奥运会的主场馆大理石体育场，打破了意大利选手斯蒂凡诺·巴尔蒂尼2004年创造的2小时10分55秒的纪录。根据组委会发布的数字，今年参加全程马拉松、5公里跑、10公里跑以及其他赛事的总人数为35万人，创历史新高，其中包括约300名来自中国的长跑运动爱好者。

全锦赛张继科怒摔球拍引上千观众狂嘘

本报讯 11月9日，随着女子双打决赛、男子双打决赛、女子单打决赛和男子单打决赛的举行，2014年全国乒乓球锦标赛落下帷幕。比赛中张继科怒摔球拍引球迷狂嘘。

当天下午的男子双打决赛中，马龙/张继科对战许昕/樊振东。当比赛进行到第五局，张继科在接许昕的一次扣杀时出现失误。失误后的

张继科突然把手中的球拍重重地摔在球桌上，遭到裁判员黄牌警告。在今年10月底结束的2014年男乒世界杯决赛中，张继科夺冠后因过于激动，踢坏了现场两块广告牌，不仅因此被没收4.5万美元(约27万元人民币)的冠军奖金，还成为外界争议的焦点。而此次比赛中，张继科的反常表现，再次引来现场上千观众一片嘘声。

当天决赛中，许昕/樊振东战胜了马龙/张继科，获得了男双冠军；女双头号种子丁宁/刘诗雯战胜了杨艳梅/袁雪娇，夺得了女双冠军；女单三号种子朱雨玲战胜了头号种子取得冠军，获得了个人的首个全锦赛冠军；男单二号种子樊振东战胜了三号种子马龙，同样获得了个人的首个全锦赛冠军。(中新)